

Globalisté plánují další šokovou událost po čtyřech krocích: digitalizace, dehumanizace, destrukce a redukce populace.

UNCUT NEWS uncutnews.ch/die-globalisten-planen-ein-weiteres-schockereignis-nach-den-vier-schritten-digitalisierung-entmenschlichung-zerstoerung-und-bevoelkerungsreduktion

uncut-news.ch

29. September 2023



Leo Hohmann

Ve srovnání s nadcházejícím rokem 2024 se bude rok 2023 zdát jako procházka růžovým sadem, ale bouři přečkáme, pokud se budeme držet své lidskosti a víry v Boha.

Konvergence několika červených výstrah nám hledí do tváře a všechny ukazují na významnou „událost“ nějakého druhu v nadcházejících týdnech nebo měsících.

Ať už to bude cokoli, tato nová katastrofa urychlí kolaps systému starého světa, kolaps ekonomik a politických struktur, který již probíhá, a připraví půdu pro Velký reset nebo, jak to někteří nazývají, Nový světový řád. Říkám tomu Mark of the Beast nebo německy zvířecí systém.

Není možné předvídat načasování takové události, ale domnívám se, že velkou šokovou událost bychom měli očekávat během příštích tří až devíti měsíců, jednoho roku.

Důvod je jednoduchý. Miliardářští globalističtí oligarchové chtějí navodit situaci digitalizace (peněz a lidí), dehumanizace (lidé jsou nahrazeni transhumánními hybridy), destrukce (všech kulturních norem, mužského/ženského pohlaví, schopnosti reprodukce bez technologie atd.) a vylidňování (těch, kteří jsou považováni za „neužitečné jedlíky“). Toto jsou „čtyři kroky“ nezbytné k dosažení úplné kontroly, kterou se globalističtí technokraté snaží rozšířit nad veškerým lidským chováním v restrukturalizovaném světě poháněném umělou inteligencí a založeném na eliminaci veškeré spotřeby fosilních paliv obyčejným člověkem (ne oligarchové) založené. Pokud budou mít přístup k fosilním palivům pouze oligarchové a pouze oligarchové se budou moci rozmnožovat a užívat si svobody slova, skončíme s otrokářským státem jednoho světa. A to je přesně cíl.

Tímto způsobem se čtyři kroky stávají pátým a posledním krokem, dystopií. V očích globalistické třídy lupičů sahají ke své utopii, ale pro nás ostatní to bude peklo, dystopie.

Tito globalističtí oligarchové dokázali pomocí Covidu zničit tolik starého světového řádu a potřebují další velkou krizovou událost, aby dokončili úkol dosáhnout všech svých dystopických cílů stanovených v Agendě pro rok 2030, včetně cílů udržitelného rozvoje. Hráli jazykové hry připomínající orwellovské novely, abychom věřili, že SDGs vytvoří utopie. Ve skutečnosti jsou masy ponořeny do noční můry dystopie.

Pokud budou globalisté nadále tlačit na své přísluhovače v národních a státních hlavních městech, aby schválili jejich zelené nové dohody a jejich čisté nulové kampaně, masy se nakonec probudí a budou bojovat

za globalisty. Toto probuzení již začalo, a proto je naléhavé, aby co nejdříve eskalovali scénář třetí světové války, včetně hladu a nedostatku.

Okno pro „Velký reset“ iniciovaný králem Charlesem se zavírá a je čas zdvojnásobit destrukci a vylidňování. Jinak nikdy nedosáhneme plné digitalizace a dehumanizace, konce lidských dějin, jak vysvětluje Yuval Harari ve videu níže.

Rusko je překážkou jeho plánů na skutečný systém jednoho světa. Ne proto, že je Putin hrdina, ale kvůli ruskému lidu a jeho vůli přežít pod celoruským vedením. Nepřijmou loutku Světového ekonomického fóra, stejně jako USA, Kanada, Austrálie, Nový Zéland a Evropa přijaly vládu nad nimi. Nemají nic proti autoritářskému silákovi, ale velí to musí být skutečný Rus.

Rusko a Putin jsou možná na palubě digitalizace, ale ne k dalším třem krokům – dehumanizaci, zničení všech kulturních norem a vylidnění, hlavně kvůli silnému vlivu ruské pravoslavné církve, která je ve svém myšlení mnohem tradičnější než Římská církev, katolická církev.

Pokud se nemýlím a globalističtí oligarchové plánují v příštích třech až devíti měsících další šok, tak se také zavírá okno pro přípravu.

Ti, kteří se přistihnou v nevědomosti tím, co přichází, budou ve svém přežití zcela záviset na přesně nesprávných lidech. Budou vydáni na milost globalistickému kartelu. Protože jsou dravou třídou psychopatů, nechcete na nich v ničem záviset.

Kdybychom se na dnešní titulky dívali izolovaně, nevzbudily by červené vlajky. Při jejich celkovém pohledu je však jasné, že se chystá něco velkého, co navždy rozbije palubu globální moci a změní naše vyhlídky do budoucna.

Pointa je, že teď není čas ustoupit do normálu.

Jsme již v raných fázích třetí světové války, Rusko ve východní Evropě, Sýrii, ale i Africe a Asii se připravuje na vypuknutí.

Myslím si, že je nevyhnutelné, že třetí světová válka dále eskaluje do vypuknutí přímé každodenní války mezi dvěma hlavními světovými jadernými mocnostmi, zhruba rozdělenými na Východ a Západ, přičemž USA/NATO/Austrálie/Japonsko/Jižní Korea na jedné straně a Rusko/Čína/Írán/Severní Korea na druhé straně.

USA a Británie spolu se zbytkem svých klientských států NATO vyprovokovaly tuto válku s Ruskem rozšířením vojenské aliance NATO na východ do ruského dvorku. Politici a velitelé NATO mluví o své „politice otevřených dveří“ už nejméně 20 let a zmiňovat se o Rusku a jeho historii invaze Západu je jako sypat sůl do otevřené rány. V roce 2008 NATO pozvalo Ukrajinu do aliance, dokud nesplní určitá kritéria, a to byla opravdu poslední kapka. Od té doby bylo jen otázkou času, kdy Rusko pošle své jednotky na Ukrajinu. Nejde o nic jiného, než když Izrael pravidelně vysílá své jednotky na palestinská území, aby je chránili před raketami, k „čištění“ zbraní a střeliva. Byli byste překvapeni, kolik konzervativců chápe, že Izrael musí žít mezi svými palestinskými bratranci bez těch po zuby ozbrojených bratranců, ale nechápou stejný koncept, který platí pro Rusko a Ukrajinu.

Zatímco se národy seřazují a kreslí bojové čáry pro třetí světovou válku, divokou kartou je Indie. Není to starověká Indie. Je to nejrychleji rostoucí národ, má mnoho technického know-how a může postavit obrovskou armádu. Mohlo by to znamenat rozdíl v tom, kdo vyhraje třetí světovou válku, podle toho, na jaké straně stojí.

Jakmile začne třetí světová válka, vidíme, že celostátní projekt ve Spojených státech směřuje k volebnímu roku, což znamená, že na americké půdě může vypuknout občanská válka, zatímco my jsme zapojeni do světové války.

Pak přemýšlejte o kybernetických útocích, možných útocích pod falešnou vlajkou, nové a ještě děsivější pandemii, historickém hladomoru a narušení dodavatelského řetězce umocněného válkou nebo nějakou kombinací výše uvedeného, to vše umocněné jednou způsobenou třetí světovou válkou.

Tohle nebude čas pro slabé křesťany nebo slabé lidi ze Západu zvyklé na zábavu a pohodlí.

Jak se věci vyvíjejí, vidím kombinaci nejméně tří nebo čtyř výše uvedených scénářů, které se odehrávají současně. Jen pomyslete na dopad na každodenní společnost.

Zde jsou některé z datových bodů, které ukazují na katastrofickou událost, která navždy změní svět. (Poznámka: Ty byly nedávno uvedeny Brannonem Howse a já v jeho show Brannon Howse Live .)

- CNN: Nejvyšší jaderná aktivita za poslední roky v Číně, Rusku a USA
- Z Národní laboratoře v Idahu, kde se testují pokročilé jaderné zbraně, stoupá kouř.
- Papež František vidí svět na pokraji jaderné války, nejhorší od roku 1962.
- Zprávy o amerických válečných letounech z celé země přibývají.
- FEMA vyhláší 4. října celostátní pohotovost.
- USA objednávají antiradiační pilulky za 290 milionů dolarů.
- New York City vysílá veřejnoprávní reklamy o tom, jak přežít jaderný útok.
- Ruský ministr obrany o víkendu řekl, že útoky na ruské území budou probíhat mimo zónu speciálních operací. Rusko nyní vidí USA a Velkou Británii jako válčící strany a dovolí si útočit na rozhodovací centra na Ukrajině. Patřilo by sem pravděpodobně i ukrajinského prezidenta Zelenského. Představte si, že by ho Rusko odstranilo a jak by toho Západ využil pro svou propagandu.

- Král Charles se od středy do pátku setkal v Paříži s francouzským prezidentem Macronem. Macron vynechal zasedání OSN v New Yorku, aby se setkal s králem. (Charles je otcem globálního hnutí za udržitelný rozvoj a předním zastáncem eugeniky a depopulace. Psal jsem o tom minulý týden na svém Substacku).
- Společnost Deagel Corp. s vazbami na CIA předpověděl v roce 2014, že USA přijdou do konce roku 2025 o 68,5 procenta své populace, Británie ztratí přes 75 procent a většina západoevropských národů ztratí také 30 až 50 procent.
- Svoboda projevu a politický disent jsou v dříve svobodných zemích pod útokem. Jsou to národy, o kterých jsme si kdysi mysleli, že jsou dobří – USA, Kanada, EU, Spojené království, Austrálie a Nový Zéland. Všichni velmi viditelným způsobem jednají proti svobodě projevu. Pastoři a novináři (jako pastor Artur Powlawski v Kanadě a novináři Owen Shroyer a Stephen Horn ve Spojených státech) jsou vězněni jednoduše za vyjádření myšlenek, které jsou v rozporu s narativy propagovanými vládou a mainstreamovými médii. Jucinda Ardernová, bývalá premiérka Nového Zélandu, se stala novou tváří globální cenzury a dostala největší platformy pro šíření jejích autoritářských myšlenek. Minulý týden hovořila na Valném shromáždění OSN o nutnosti zakročit proti „dezinformacím“, což samozřejmě znamená vše, co se globalistům nelíbí, jako je změna klimatu, válka na Ukrajině, Covid, vakcíny a tak dále. Za své zlé nápady byla odměněna ne jedním, ale hned dvěma stipendii na Harvardské univerzitě.
- Polsko je prvním členem NATO kromě Maďarska, který zpochybnil neomezené financování zkorumpované ukrajinské vlády ve sporu o hranice s Ruskem. Polsko chce Ukrajinu „ochladit“. "Pokud USA a Británie vycítí, že se koalice ochotných začíná hroutit, urychlí své útoky na ruské území, aby vykovali železo."

- Viceprezidentka Kamala Harrisová se stává Bidenovým „Gun Czarem“, protože válka proti Druhému dodatku nabývá na síle. Bidenova administrativa ve čtvrtek oznámila, že Harris povede první úřad pro prevenci násilí se zbraněmi v historii země. Harris bude odpovědný za vymáhání stávajících zákonů a spolupráci se státními a místními úředníky na prosazování protizbraňových opatření na všech úrovních.
- Několik velkých bank, včetně Wells Fargo a Bank of America, oznámilo plány na uzavření 38 bankovních poboček v New Yorku a okolí do konce roku.

Závěr: Přejde válka se všemi jejími nepříjemnými vedlejšími účinky. Patří mezi ně rostoucí inflace a devalvace dolaru, nedostatek potravin, paliva a základních léků a rostoucí útoky na všechny formy svobody slova, svobody vyznání, svobody pohybu, svobody shromažďování, druhého dodatku a tak dále. . Musíme se bránit těmto útokům na naše svobody, dobře si uvědomujeme, že žádná lidská bytost ani lidská organizace nás nezachrání. Jsme zodpovědní za bezpečnost našich rodin. Ti, kteří stále hledají rychlé řešení prostřednictvím volební místnosti, nevěnují pozornost cedulím a signálům. Nebudeme čekat do listopadu 2024, aniž bychom byli svědky další významné události, spustili globalisté a jejich přísluhovači, kteří sdílejí luciferskou nenávist k Božímu vrcholnému úspěchu – lidskému životu, stvořenému k jeho obrazu. Musíme stát pevně ve svém přesvědčení, jak politickém, tak náboženském, a odmítnout se sklonit před systémem šelmy s vědomím, že náš Otec v nebi drží poslední trumf a ve své době porazí tuto síť zla a padne podle jeho plán.

Připojte se k nám a podpořte svobodnou Ameriku? Chcete-li dostávat nové příspěvky a podporovat práci Leo Hohmanna, zvažte, zda se nestanete placeným odběratelem, pokud ještě nejste:

leohohmann.substack.com

